Bilegik Adi Bilesik Formal

Propan |

.{ @

Asetik asit I

Yukaridaki tablonun dogru olmasi igin I, 11 ve Il nolu
bosluklara agsagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) CjzHg Benzen CH,COOH

B) CgHg Benzen HOCH,CH,0OH
C) CiHgq Heksen CH,CH,COOH
D) C;Hg Benzin CH,0H

E) C4H, Sikloheksan HOCH,CH,OH

. 1. CHy—CH,

N
CH,

Il. CHy - CH, — CH,
lll. CH, - COOH

Yukaridaki bilesiklerin adlandirilmasi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Siklopropan Propan Metil alkol
B) Siklopropan Propan Asetik asit
C) Propen Propan "Asetik aisit
D) Propan Sikloropan Metanoik asit
E) Siklopropan Propen Asetik asit

. —OH

i CH, -

ll. ~SOzH

Yukaridakilerden hangileri su ile etkilesmeyen
(hidrob) bir gruptur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cytveli
D) tvelll E)L livelll

CH,COOH bilesiginin,
. Hy,0

l. C,H,q

il C,H5OH

bilegiklerinden hangilerinde iyi ¢6zinmesi beklenir?

A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell
D) ve lli E) I, Hvelll

Yukarida Lewis gosterimi verilen bilesik icin,

I. C ve N atomlannin bilegikteki bag sayilar esittir.

Il. Molektildeki atomlarin tamami oktedini tamamlamis-
tir.

lll. Molekiilde yalnizca oksijen atomlarinin bag yapma-
-mug degerlik elektrontan vardir.

yargilarindan hangisi yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ii Cylvell
D) lve lll E)L ltvelll
Bilesik Tird
CH,— COOH
1 ! ' Aminoasit
S NHy s
~ CH,~CH-CH, , ‘
i I Lol = Polialkol
_OH OH OH
t S GCeHix05  Monosakkarit

Yukaridaki tabloda formiili verilen bilesiklerden han-
gilerinin tird dogrudur?

A) Yalniz | B) tvelll C) live lll
D)tvelt E) I, Il ve il

g-C 9-E 10-A 11-D 12-B

7.

l. Kireg tast (CaCO,)
iIl. Amonyak (NH,)
lli. Benzen (CgHg)

Yukaridaki bilesiklerden hangilerinin formullerini
karsifayan bir molekiild vardir?

A) Yalniz | B) Yainiz lI C) Yalniz ill
D)l ve il E) Il ve lll

Bilegik formlu Lewis gbsterimi

:Cl:
L CHClg He - G- Ol
:Cl:
I1. CO, 6:02”
lll CQHQ H° °C=C° "H

Yukarida formild verilen bilesiklerin Lewis sembol-

lerinden hangileri dogrudur? (,H, ;C, ;0, ,;Cl)

A) Yalniz | B) Yalniz It Cylvell
D) fve lll E)I, Hvelll

Cay sekeri olarak kullanitan maddenin formdilit
CoH5,0,, seklindedir.

Bu madde ile ilgili,

I. Karigimdir.
Il. Hidrojen sayisinin oksijen sayisina orani 2 dir.
lil. Bir molekiili 45 atomludur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yainiz 1l C) Yalniz il
D) lvell E) ll ve lli

. C,H; — OH bilesiginin hidrofil ve hidrofob gruplart

asa@idakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

Hidrofil Hidrofob

A) —-OH CH, - CH, —

B) CH,-CH, - -OH

C) CHy—CH,-O-  —H

D) -H CH,~CH, -0 -
E) -CH,-OH CH, -

11. Asadidaki bilegiklerden hangisi bir hidrokarbon

degildir?
A) H H B) H—C=C—H
N /
c=C
H H

D) CHa— (CHy)s - OH

. Bir organik bilesikle ilgili,

— Cve H elementlerinden olusur.

— C atomlannin H atomlarina orani % dir.

—  Bir molekilii 12 atomludur.

bilgileri veriliyor.-

Bu bilesigin formilii agagidakilerden hangisidir?

A) C;HZO B) C,Hg C) CHg
D) CgHg E) CgH,
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